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Student Satisfaction Survey

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

College of Physical Education Yavatmal.

* Indicates required guestion

2. Student Name : *

3. Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Mark only one oval.

Yes

No

4. Date of Birth *

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 1/9
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5. Gender: *

Mark only one oval.

Q Female
() Male

6. What degree program are you pursuing now? *

Mark only one oval.

() Bachelor

7. Class*

Mark only one oval.

@ Bachelor of Physical Education 1 Year

Q Bachelor of Physical Education 2 Year

(regarding Teaching Learning Process)

8. 1. How much of the syllabus was covered in the class? *

| 185t0100%
| 170t0 84%
| | 55t069%
| | 30t054%
|| Below 30%

|| other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 2/9
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9. 2. How well did the teachers prepare for the classes? *

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

Other:

10. 3. How well were the teachers able to communicate? *

Always effective
Sometimes effective

Just satisfactorily
Generally ineffective

Very poor communication

Other:

11. 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

Other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 3/9
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12.

13.

14.

5.

7.
exchange, field visit opportunities for students.

Student Satisfaction Survey

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

Other:

Was your performance in assignments discussed with you? *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

Other:

The institute takes active interest in promoting internship, student

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

Other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit
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15. 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in ~ *
cognitive, social and emotional growth.

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

Other:

16. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

17. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course *
outcomes and programme outcomes.

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

Other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 5/9



07/04/2024, 16:07 Student Satisfaction Survey

18. 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

| don't have a mentor

Other:

19. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

Other:

20. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing *
right level of challenges.

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

Other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 6/9
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21. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome *
them.

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

Other:

22. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review *
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

23. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential *
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

Other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 7/9
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24. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

25. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills *
and employability skills to make you ready for the world of work.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

Other:

26. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, *
Multimedia, etc. while teaching.

Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
30 - 49%
Below 29%

Other:

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/edit 8/9
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27. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very *
good.

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

28. 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — *
learning experience in your institution.

This romtent is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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§tuaent §at|s|act|on §urvey

138 responses

Publish analytics

(S
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Student Name :

138 responses

Mithlesh kumar

Suman jhajhariya

Mukesh pawar

Dhurihar yadav

Nitish Kumar

Prabhat kumar

Anand kumar

Ajit Kumar

Manoj Kumar

Akash Rajanand Ganvir

Vinay Kumar Singh

Deepika daiya

DINESH NANDUJI ATRAM

Ravi ranjan Kumar

Ashok kumar

Ajay Kumar

Vikash Kumar Pandey

Arjun Singh

Abhishek Kumar

Rambabu kumar

Bijendra kumar

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 2/24
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Samarijit Behera

Abhimanyu Singh

Rahul kumar

Prashant kumar

Amrendra Kumar

Govind Prasad sain

Anshuman Singh

Niraj panday

Sikandar Kumar Mirdha

Abhay Yashwant Bhishma

Niraj Kumar

PREMENDRA ASHOK Rao RAMPURKAR

Prakash T. Kamble

Hanuman Singh Rathore

Nisha parihar

Vikram prabhakar shahade

Sachin Shrichand Rathod

Yograj

KARNA RAM BHARI

Ram Swaroop

Prakash vishnoi

Dheeraj kumar

Pradeep Singh Shekhawat

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 3/24
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Babulal sharma

Pratiksha prakash Uike
Neha Vijay Punwatkar
Nityanand Tiwari

Rohit raj upadhya

Sonu kumar

Rohit Shankarrao mamidwar
Vrushabh Mulchand Ahir
BAJRANGEE PASWAN
Devraj kumar

Monika tada

Yogesh Shankar Rathod
fOraH fasra Fiau

Lankesh gajanan mokalkar
Yashawant gajanan mokalkar
Vinay kumar guptha
Harsha Pralhadrao Ingale
Deepak pal

Sartaj alam

Dharmendra kumar
Satyajit Behera

Niraj panday

Rajeev ranjan

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 4/24
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Dinesh kumar prajapat

Sartaj Alam

Rajuram lukha

Mukesh nai

GOVIND SINGH

Harish Dhongade

Subodh Chintawar

Vinay kumar gupta

Amarsh Kumar

Yashwant mokalkar

Ankita laxman chintakuntalwar

Satyajit Behera

Viki ingle

Dharmendra Kumar

Rohit Kumar

Monika Tada

Dinesh Kumar Prajapat

Rohit Shankar mamidwar

Monika Tada

Nityanand tiwari

TARUN JANAGAL

Shobha Kumari

Vinay Kumar gupta

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics
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Sonu Kumar

Rohit Raj upadhya
VRUSHABH AHIR

Anjali Kumari

Shobha kumari
Nikhilesh Namdev Butle
Suresh Kumar

Govind Singh

BIRMA

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. I_D Copy

138 responses

@® Yes
® No

(S

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 6/24
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Date of Birth

138 responses

Oct 1970
Mar 1972
May 1974
May 1989
Jan 1990
Sep 1991
Jan 1992
Sep 1992
Feb 1993
Jul 1993
Oct 1993
Feb 1994
Mar 1994
Apr 1994
Jul 1994
Sep 1994
Dec 1994
Jan 1995
May 1995
Jul 1995
Aug 1995
Jan 1996
May 1996
Jun 1996
Jul 1996

Aug 1996

29

30

31

26

10

19

19

26

14

14

13

Student Satisfaction Survey

11 20

15

29

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics
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https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics

Nov 1996
Dec 1996
Jan 1997
Feb 1997
Mar 1997
May 1997
Oct 1997
Nov 1997
Dec 1997
Jan 1998
Feb 1998
Aug 1998
Sep 1998
Dec 1998
Jan 1999
Mar 1999
May 1999
Jun 1999
Jul 1999
Aug 1999
Nov 1999
Jan 2000
Mar 2000
Jul 2000
Aug 2000
Oct 2000
Dec 2000

Jan 2001

Student Satisfaction Survey

8/24
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Oct 2001 14 2
Jan 2002 2
Feb 2002 14 2
Apr 2002
Mar 2003 23 2
Jan 2024 24
Gender: 10 copy

138 responses

@® Female

® Male
What degree program are you pursuing now? |_|:| Copy
138 responses

@ Bachelor

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 9/24
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Class I_D Copy

138 responses

@ Bachelor of Physical Education
1 Year

@ Bachelor of Physical Education
2 Year

Following are questions for online student satisfaction survey

1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

138 responses

85 to 100% 113 (81.9%)

70 to 84% 24 (17.4%)
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%
0 50 100 150
2. How well did the teachers prepare for the classes? |E| Copy

138 responses

Thoroughly 93 (67.4%)

Satisfactorily 43 (31.2%)
Poorly 3 (2.2%)
Indifferently 1(0.7%)

Won't teach at all 0 (0%)

0 25 50 75 100

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 10/24
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3. How well were the teachers able to communicate? LD Copy
138 responses
Always effective 124 (89.9%)
Sometimes effective 8 (5.8%)
Just satisfactorily 6 (4.3%)
Generally ineffective [—0 (0%)
Very poor communication 1(0.7%)
0 50 100 150
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy
138 responses
Excellent 115 (83.3%)
Very good 24 (17.4%)
Good 5 (3.6%)
Fair 0 (0%)
Poor 0 (0%)
0 50 100 150
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. IO copy
138 responses
Always fair 118 (85.5%)
Usually fair 20 (14.5%)
Sometimes unfair f—1 (0.7%)
Usually unfair |0 (0%)
Unfair [—0 (0%)
0 50 100 150
4

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

138 responses

Student Satisfaction Survey

I8 Copy

Every time 123 (89.1%)
Usually 17 (12.3%)
Occasionally/Sometimes [—0 (0%)
Rarely |—1(0.7%)
Never [—0 (0%)
0 50 100 150
7. The institute takes active interest in promoting internship, student |_|:| Copy

exchange, field visit opportunities for students.

138 responses

Regularly 119 (86.2%)
Often 9 (6.5%)
Sometimes 7 (5.1%)
Rarely 2 (1.4%)
Never 4 (2.9%)
0 50 100 150
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates I_D Copy

you in cognitive, social and emotional growth.

138 responses

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics

97 (70.3%)

2 (1.4%)

0 (0%)

0 (0%)

50 75 100

(S
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I8 Copy

138 responses

Strongly agree 111 (80.4%)
Agree 31 (22.5%)
Neutral
Disagree
Strongly disagree 0 (0%)
0 50 100 150
10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy

outcomes and programme outcomes.

138 responses

Every time 124 (89.9%)
Usually 18 (13%)
Occasionally/Sometimes §—1 (0.7%)
Rarely 0 (0%)

Never [—0 (0%)

0 50 100 150

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

138 responses

Every time 114 (82.6%)

Usually 23 (16.7%)

Occasionally/Sometimes 5 (3.6%)
Rarely 0 (0%)

| don’t have a mentor |—0 (0%)

0 50 100 150

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 13/24
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and LD Copy
applications.
138 responses
Every time 118 (85.5%)
Usually 22 (15.9%)
Occasionally/Sometimes )
Rarely
Never |0 (0%)
0 50 100 150
13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges.
138 responses
Fully 120 (87%)
Reasonably 18 (13%)
Partially 3 (2.2%)
Slightly {0 (0%)
Unable to 0 (0%)
0 50 100 150
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to LD Copy

overcome them.

138 responses

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics

127 (92%)

15 (10.9%)

1 (0.7%)

0 (0%)

0 (0%)

0 50 100 150 . / A
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |_|:| Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

138 responses

Strongly agree 118 (85.5%)
Agree 22 (15.9%)
Neutral 4 (2.9%)
Disagree 0 (0%)
Strongly disagree 0 (0%)
0 50 100 150
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy

experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

138 responses

To a great extent 111 (80.4%)
Moderate
Some what

Very little

Not at all

0 50 100 150

(S

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 15/24
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |_|:| Copy

138 responses

Strongly agree 118 (85.5%)

Agree 21 (15.2%)

Neutral 5 (3.6%)
Disagree 0 (0%)
Strongly disagree 0 (0%)

0 50 100 150

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

138 responses

To a great extent 117 (84.8%)

Moderate 18 (13%)

Some what 2 (1.4%)

Very little 4 (2.9%)

Not at all 0 (0%)

0 50 100 150

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I8 copy
Multimedia, etc. while teaching.

138 responses

Above 90% 91 (65.9%)
70 — 89%
50 - 69%
30 - 49%

Below 29%

100

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 16/24
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

138 responses

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

20 (14.5%)

0 (0%)

0 (0%)
1(0.7%)

50

100

115 (83.3%)

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics

150

IO copy
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

138 responses

Excellent
Good
Excellent

Dear Sir
In our Maha Vidyalaya, arrangements for class rooms and coaching, all educational materials
and regular matches should be played.

Nice project

Not at all

My college university best performance
Very good

Good teacher and school

Very nice

Best

Very satisfied

Exlent

Very good

no
strongly agree

to a great extent

very good

Everything is good «-

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 18/24
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Better college teaching

very nice

Excellent

Nice very good project

Nice project

Nice project Good work

NA

Institution is a very good teaching in my class room Thank you
Very well satisfied and improve knowledge

Settisied

Institution is very Good and Teaching Staff is very Supportive.
Very nice teaching in my school

1 Try to reach every student and ask for their doubts.
2 Make teaching a two way interaction.
3 Use better graphics and visual media to engage students well.

It was good

Learning, Teaching map skill development

Ground improvement
Good |

Ty 3

Good

1.Always try to use local language
2.Try to use simple words while explaining teaching method
3.To purchase new and latest books in library . /

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 19/24
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Nice | collage
Nice collage

Very good collage

Bahut badhiya chal raha hai

Bahut achcha hai

Best teacher and school
Satisfactorily , strongly agree, fully
Satisfactorily strongly agree fully
Satisfactorily strongly agree fully
g e SR 55 & 3

Bahut hi achha
Hamara sansthan

It's very good experience in 2 years
College is very carable for me

20

Good,betar

Well good

Aal the best college and teachers

ggd 33T sir g

Good college and tichar

The course was very helpful and knowledgable for me....
Nothing

Nice

My college and university best regards

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 20/24
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Well teachers. And give us the proper way to learn anything or suggest about the any
information

1)use of ICT impresively
2)Use of New Sports Equipment
3)Modified The Library

Create a supportive learning environment

My college and university best performance

Exellent

3T, I 3R g

Best very good college

My collage is verry good

My college is very good

Teaching Staff and all the professors are very co operative. Teaching is good.
Exllent

Computer lab and indoor ground

1.Create a supportive environment .
2.Use better graphics and visual media to engage students wel
3.Try to reach every student and ask for their doubts.

Hostel hona chahiye

Ground development
Computer laboratory
Library

Hostel chahiye
Lab hostal chahiye

Should be a computer lab room

Should be a library

Should be volleyball ground

College should be in look like a better college campus
Canteen facility

Etc /

https://docs.google.com/forms/d/1_Q_1IRRYOkOHAnBLFMXnMtVoVbg-wWA2gaWTWLd48hs/viewanalytics 21/24
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Create a supportive environment

Properly game events
Lab opening

Sports equipment net to ,improve building
Hostal subidha uplabdh kraya jay

Ground development
Library
Complete lab

Hostel ki jarurat hai
Endor graund,hostal, basketball cot and astediym
Laybreri subida uplabdh

dear mr
In our high school, there should be arrangement for technicians and computers, all the
material should go to the academy and regular matches should be played.

| want a good library and hostel fecelty in my collage
Need Hostel facility for Girls,

Exillent

Hostal suvidh

College staff is very good

Need Hostel facility for Girls

1. Hostel, 2 library, 3 play ground,

50

Every time helped

Hostel, library, play ground

Need of modern equipment of sport
Inccreased man power for the daily routine
To innovate the library /

U £
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2 more responses are hidden
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